
 
 

PROVINCE DE QUÉBEC 
COMMISSION SCOLAIRE DES PATRIOTES 

ÉCOLE DE LA BROQUERIE 
Procès-verbal de la séance du Conseil d’établissement 
de l’école De La Broquerie tenue le 17 mai 2017 à 18 h 

au 401, De Jumonville à Boucherville 

Présences : Absences : 

Monsieur Jean-François Coudé, parent Monsieur Viviane Pelletier, parent 

Madame Véronique Cadrin, enseignante Nathalie-Anne Nesterenko, enseignante 

Monsieur Nicolas Rose, parent Madame Alexandra Lafontaine, enseignante 

Madame Renée Landry, parent Christine Bourgeois, psychoéducatrice 

Madame Lucie Corriveau Sansfaçon, représentante de la communauté 

Monsieur David Martin, parent 

Madame Mélanie Gilbert, service de garde 

Madame Martine Perron, soutien 

Madame Isabelle Leyrolles, présidente 

Madame Nathalie Hébert, directrice 

 1. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum 

L’Assemblée est ouverte par Madame Renée Landry à 18 h 10 après constatation du 

quorum. La présidente, Madame Leyrolles, est arrivé à 18h35. 

 

 2. Détermination du temps de rencontre 

Pas de temps précisé. 

 

CE16-17-46 3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Proposé par M. Martin 

Approuvé à l'unanimité 

CE16-17-47 4. Lecture et adoption du procès-verbal du CÉ du 11 avril 2017 

Proposé par Mme Perron 

Approuvé à l'unanimité 

 5. Suivis au procès-verbal du CÉ du 11 avril 2017 

• Mme Leyrolles a parlé à M. Levesque concernant le déneigement de la rue de 

Jumonville. La demande va suivre à la direction générale de la ville et une décision 

sera rendue en septembre. 

 6. Parole au public 

Madame Marie-Ève Cossette est présente pour le point anglais intensif. Elle avait déjà 

communiqué un message par courriel au CE démontrant son intérêt pour ce projet. Elle 

nous partage un expérience positive vécue à Montréal. 

 

 7. Points de la Direction d’établissement 

  7.1 Retour sondage dineurs (information) 

Nous avons atteint de justesse le 70% nécessaire pour la mise en place du service 

aux dineurs bonifié. 

.  

CE16-17-48 7.2 transfert de fonds à destination spéciale pour l’activité « Sucrons-nous le Bec » 

approbation) 



 
 

La Compagnie s’est excusée pour les désagréments causé par l’oublié du sirop. Un rabais 

compensatoire a été offert pour les inconvénients. La facture est de 375.00$ plutôt que 

700.00$. Il est proposé par M. Martin de transférer 375.00$ du fonds à destination spéciale 

pour défrayer les coûts de l’activité. 

Proposé par M. Martin  

Approuvé à l'unanimité 

 7.3 Organisation scolaire 2017-2018 (information) 
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Nous avons dû transférer huit élèves de 5e. Parmi ces transferts, il y a eu cinq 

volontaires et trois transferts obligatoires. Les transferts obligatoires étaient des 

inscriptions tardives, donc des élèves qui ne fréquentaient pas notre école. 

Pour la classe multi, Mme Landry dit que les parents ont toujours des inquiétudes et 

pleins de questions. Des guides et documents sont disponibles pour les parents et 

professeurs. Ceux-ci seront transmis aux personnes concernées.  

                                                  

 7.4 Travaux été 2017 (information) 

Arrivée de Madame Leyrolles (18h35) elle reprend la présidence. 

Les travaux prévus pour l’été 2017 sont : 

• Insonorisation du local de musique 

• Changement de la cuve du concierge 

• Chaufferie, démolition des chaudières et installation de nouvelles. 

• Retrait du réservoir de mazout 

• Système d’aéorothermie 

• Éclairage, conversion au DELL dans les espaces communs 

• Changement du plancher de quatre classes 

CE-16-1749 7.5 Travaux cour d’école (information) 

Toujours pas de nouvelles du MEES, on ne peut donc pas aller en soumission. La liste 

des besoins de l’école est à voir avec les ressources matérielles avant qu’ils puissent 

aller en appels d’offres.  

Des travaux de l’ordre de 5700.00$ assumés par les ressources matérielles seront 

faits dans la cour. 

M. Martin annonce aux membres le projet de parc à chien prévu derrière l’école. 

Mme. Leyrolles veut se présenter à la ville le 12 juin. Mme Hébert va contacter les 

ressources matérielles pour leur demander de prendre des informations à ce sujet. 

Il est proposé par M. Martin que Madame Leyrolles communique avec la ville pour 

demander qu’un représentant vienne présenter le projet aux membres du CÉ afin 

d’évaluer les impacts sur le milieu scolaire. 

              Approuvé à l’unanimité 

  



 
 

CE-16-17-50 7.7 Organisation de la dernière rencontre 

M. Coudé propose qu’un souper soit commandé chez un traiteur pour les membres 

du conseil pour la rencontre du 13 juin 2017. 

Approuvé à l’unanimité 

 8. Droit de paroles 

 8.1 Enseignants 

                                  Rien 

 8.2 Service de garde 

C’est la semaine des services de garde. Les éducatrices organisent pleins d’activités, 

matin, midi et soir. Très beau travail d’équipe. Vendredi midi le 19 mai, un pique-

nique est prévu. 

Les éducatrices ont participé au salon de la garde scolaire qui a eu lieu à Québec le 

28-29 avril. Très instructif et très plaisant de toutes se rencontrer dans un autre 

contexte que l’école. 

 8.3 Soutien 

Rien 

 8.4 Professionnel 

Rien. 

 8.5 Comité de parents 

M. Coudé a parlé de quelques points discutés lors des rencontres du comité de 

parents. 

• Congés pour force majeur 

• Droit de vote des commissaires et des parents  

• Transport scolaire entre autres les berlines 

   

 8.6 OPP 

Les fleurs et fines herbes ont été distribués le 11 mai. Très agréable. L’activité a 

rapporté plus d’argent que l’an dernier. 

 8.7  Membre de la communauté 

Rien 

 9. Varia 

 10. Date de la prochaine séance 

13 juin 2017 

 11. Levée de l'assemblée 

Levée de l'assemblé à 19h50 

Proposée par M. Martin 

Approuvé à l'unanimité 

Isabelle Leyrolles Nathalie Hébert 

Présidente Directrice 


